
Vitrina expositora frío ventilado con reserva /
Refrigerated whit storage display case /
Vitrine de présentation avec réserve non canalisable

VMC 9 RU/RIU

205

0,82

1/3

VMC 12 RU/RIU

274

1,09

3/8

VMC 15 RU/RIU

342342

-

1,36

5/8

VMC 18 RU/RIU

411

1,63

3/4

VMC 25 RU/RIU

548

2,18

1

998
x 1103

x 1300 mm.

1310
x 1103

x 1300 mm.

1622
x 1103

x 1300 mm.

1935
x 1103

x 1300 mm.

2560
x 1103

x 1300 mm.

MODELO
MODELE
MODÈLE

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Controller
Régulateur

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

 
Costados
 

Sides
Joues
 (mm)

 
Aislamiento
 

Isolation
Isolation
 (mm)

2(m )

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Sistema de frío
Cooling System
Système de froid

Expansión
Expansion
Expansion

Clase energética 
Energy class
Classe Énerg.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

Superficie exposición
Surface exhibition
Surface d’exposition

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A
-10ºC)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

Medidas

Temperatura

Clase Climática

Measures

Temperature

Climatic class

Mesures

Température

Classe climatique

(ºC)

(ºC)

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

Compresor
Compressor
Compresseur

(HP)

0ºC/+6ºC

230V/1ph/50Hz

4 / 38ºC

340kg/m    /   Free CFC’s   /   Zero ODP-GWP

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Automático / Automatic / Automatique

Digital

30 + 30

2.672 €
2.718 €

3.024 €
3.099 €

3.422 €
3.529 €

3.931 €
4.071 €

4.808 €
5.010 €

PUEVMB9CT
PUEVMB12CT
PUEVMB15CT  

PUEVMB18CT
PUEVMB25CT

Luz LED estante / LED lighting shelf / Éclairage LED étagèrePuertas correderas traseras / Rear sliding doors / Portes coulissantes arrière

Luz LED decoración frontal / Frontal decoration LED lighting / Éclairage LED décoration frontale

126 €
185 €
251 €

311 €
378 €

ILUESTVMBC9
ILUESTVMBC12
ILUESTVMBC15

ILUESTVMBC18
ILUESTVMBC25

61 €
84 €

104 €

126 €
164 €

ILUDECVMBC9
ILUDECVMBC12
ILUDECVMBC15
ILUDECVMBC18
ILUDECVMBC25

61 €
84 €

104 €
126 €
164 €

Inox AISI 304
Acero plastificado / Plastic-coated steel / Acier plastifié

R-290a

380

5,9

384

6,1

523

-

7,6

573

8,3

670

9,7

RU

RIU

8

251250

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

Toma10PC6
Rectángulo



Serie / Series / Série MALLORCA

VMC 12 RU

VMC 18 RU

VMC RU

810

210

200

15
5

41
0

300

 

 

  

 

13
00

28
5

63
5

38
0

850
1103

Ext. Estándar / Standar / Standard

Colores fuera de carta /
Colors outside of letter /
Couleurs spéciales, hors palette

Epoxi Epoxi
Líquida/
Liquid/
Liquide

Líquida/
Liquid/
Liquide

+10 días laborables /
+10 work days /
+10 jours ouvrés

RAL NO RAL

Consultar /
Consulter /
Consulter

Consultar /
Consulter /
Consulter

849 €
(x unidad/x unit/x unitée)

527 €

Ral 1018

Ral 6002 Ral 6018 Ral 6019

Ral 2003Ral 3003 Ral 3020

Ral 5015 Ral 5017 Ral 5011

Ral 7016

Ral 1001

Negro/Black/
Noir

Ral 7035 Ral 7037 Ral 7042

Blanco/White/
Blanc

Ral 9006

+Info: www.infrico.com

251250

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




